

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIK KÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

A tűzvész terjed

Amikor a szomszéd háza ég, okos ember vízzel foszlja a tetőt. De az okos ember nem akkor kezd meg — tűzrendészeti intézkedést, amikor a tűzvész elérte már azt az utcát, amelyben a háza van.

Páris ég, Bécs lángban áll, rá lehet-e bízni az országhatár képzelt vonalára a tűzvész terjedésének megakadályozását? Feltehető-e tovább a magunk életét, folytathatjuk-e úgy a magunk polgári foglalkozását, vitatkozhatunk-e tovább, mint ahogy vartörtönben a lelkiismeretével bírtokozott Sokrates, — amikor a tűzvész már a szomszéd portálya is fellángolt? Magyarország — igaz — a tűzvész terjedésének minescsak meg azok a feltételei, amelyek Berlintől Bécsig petroléummal lócsoltak meg minden gyülekony anyagot. De — éghet más is s nemcsak az, ami Berlinkben kigyulladt s ami Bécsig táplála a tüzet.

S amikor a tűzvész már a szomszédig harapódzott el, a műsor a tűz még nem égett, de a füst már fullaszt s a pernyék már kezdik elcsenni a holdog idők vetését, nem kötelességünk-e, hogy a magunk életének folytatását azokhoz a tanulságokhoz szabjuk, amelyek más államok és más — társadalmak tragédiája nyújt?

Nem tudjuk, hogy a húsz évvel ezelőtt elkezdett világháborúnak nem egyik legfelmetesebb fejezetéhez érkezünk-e el. Nem zárkoztunk el elméletet elefántoson-tornyába, amikor a magyar határtól húsz kilométerre fegyverek ropognak. Amikor elemi csapások fenyegetnek, akkor kozmunkát köteles végezni mindenki. Ma nem töltésepítést és nem vízházdat követel a közunka, hanem a nemzetnek védelmét minden feltartással, minden lázadással és a lelkek minden gyujtogatásával szemben. Ma a nemzet életének s a társadalom nyugalmának szolgálatába kell szegedni mindenki. Ez az idő nem enged tévora töprendést, ez az idő önzetlenséget követel mindenkitől. A magyar nemzet újra a világtörténelem országújtára vetődik ki s a nemzetnél nagyobb erők küldik följe fenyegető erejű szelvényeket. Mi nem jászathunk a tüzzel, mi nem békét akarunk, mi nem kockázathatjuk a nemzet életét, mert nem nyerhetünk semmit, de elveszthetünk mindent. Világtörténelmi erők forgatgata el kérelt ez az ország, — most minden embernek a fedélzetlen van a helye, de minden embernek joza is van arra, hogy a fedélzetlen megvetve lábat elvégezze polgári kötelességét.

Még tombol a harc Bécsben

Lángokban Bécs egyik legnagyobb épülete, a Goethe-udvar Lövészárók és ágyúharcok

A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének újsáki telefonjelentése. J az osztrák kormány a legszigorúbb intézkedésekre szánta el magát. Feszültség az összes szocialista szervezeteket, még a turistá csoportokat is. Újhol reggelen embert letartoztatott és helyükbe nyomban újakat, megbízhatókat helyeztet el a közhivatalokba. A stábilársági bíróságok is munkába léptek és egy házadot már az új élet alapján fel is akasztottak. Ejjel egy óráig végre kell hajtani a halálos ítéletet. Weisel ismerünk is, aki mint a floris-dorfi tűzország parancsnoka fülzölte autókban szállította a munióit a lázadóknak és maga is résztvevő a harcokban.

Delután már úgy látszott, hogy a kormány teljesen leverte a zendülést. Bécs helyes városrészén teljes nyugalom honolt és a korá delutáni órákban szfrolásig meglettek az ismét megváltó kávéházak, vendéglők és mozik.

Estén 7 órákor azonban újabb ágyúszókatok jeltte fölfelülte Bécs agyonzaklatott lakosságát. Kiderült, hogy a floris-dorfi kerületben a már befejezett akció után szel-szóri szocialista csoportok ismét gyulkezték és lövészárkokba ásást megakaszt. Ezeket az árkokat sópörte végig a tűzország. Pónik-szerű hangulatot kellett a bír, hogy a Goethe-udvari is ágyúszók és Bécs egyik legnagyobb épülete lángokban áll. Egy más szelvény.

A német és cseh lapok is napról napra hírtoltak Ausztria felőlről.

Zimay polgármestert ma délelőtt hallgatja ki a vizsgálóbíró a bérpalota építkezése ügyében

A bíróságok vannak az elvélvés ügyében támpontot nyújtó szánmévóségi feljegyzések is — A fegyelmi ügyekben március 19-én hoz határozatot a fegyelmi választmány

A városi berház építkezésével kapcsolatban felmerült visszacsélekés ügyében a városi háza vizsgálát legnagyobb része befejezett nyert. A vizsgálat anyagát a polgármester a bünvádi feljelentés megtevelével egyidejűleg eljuttatta az ügyészségre.

Az íróatok már a járásbíró-ságok vannak, ahol Halvány László dr. ma reggel 9 órákor az ügyben elsőnek Zimay Károly polgármestert hallgatja ki. A vizsgálót anyagának igen érdekes részét képezik a háztartási számvélezésre vonatkozó feljegyzései, miután ezek nyujtának majd támpontot abban a kiterben, hogy lehet-e elvélvésről beszélni, vagy sem.

de újhol egyesültl nagy csoport a Goethe-udvarban foglalt állást és innen folytatta az ellenállást. A Goethe-udvari a Duna tölso oldaláról a Beizbrücke hidfőjéről kezdte ágyúzni a tűzország. Felőrs ágyúzás után átitkos munió rakát felrohant is lángba borította az épületnek Dunára néző frontját. Erre a tűzország ábbohagyta a tüzelést, de a hatalmas szél egyre terjeszti a tűzvész. Egész Bécs fölött viórs az ég kárpóttja.

Egy közörlésbe 78 újabb holttestet szállítottak be, melyek közül 24 karhatalmi, 54 pedig polgári holttest. A többi kórház nem ad ki jelentést a halottak számáról.

Prágában csütörtökön deléltől 11 órákor 5 perces általános szimpátiá-sztrájk lesz a bécsi szocialisták mellett.

Ejféli telefonjelentés: A Goethe-udvar még mindig lángokban áll. Egyes beszélők szerint a halottak száma meghaladja az ezret.

Holtversz, rádiószókrat mondott, melyben kijelentette, hogy aki este 11 órából nem követ el újabb bűncselekményt, nem szegül ellene a karhatalmonak és reggel 7-12 óra között jelentkezik annak a kormány büntelenséget biztosít. Aki azonban ennek a felhívásnak nem tesz eleget, az ellen könyörlelten eljárnak. A kormánynak ez a gesztusa a felölvs vezérekre nem vonatkozik.

A német és cseh lapok is napról napra hírtoltak Ausztria felőlől.

gatási bizottság fegyelmi választmánya határoz. Nem valószínű, hogy a vizsgálat a közigazgatási bizottság hétéfői üleség befejezést nyer, tehát a határozat mind bizonyon a következő havi ülésre marad, amely március 19-én lesz.

MI UJSÁG (Éjszakai telefonjelentéseink.)

Csütörtök: Páris nagy napja. Páris, február 14. Csütörtökön ismét nagy napja lesz Párisnak. Ekkor mutatkozik be a kamarában a Doumergue-kormány, mely óriási többségre számíthat. A szocialisták bizalmatlansági indítványt fognak előterjeszteni, melyben a kamará feloszlatását is indítványozzák. Biztosa vehető, hogy nem kapnak többséget.

Lemondott a cseh kormány

Páris, február 14. A cseh korona devalvációja miatt a kormány lemondott, mert a kereskedelmi miniszter a kormány elhatározását nem helyezte. A lemondás után újhol megalakult a kormány, újhol azokkal a tagokkal, csak a kereskedelmi miniszter maradt ki a kabinetből. A cseh korona devalvációja miatt lemondott a cseh nemzeti bank főtanácsa, amely szintén nem helyeselte a cseh korona leértékelését.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A nyugdíjbíróvny végrehajtására vonatkozó három kormányrendelet május 1-én lép életbe.

Németországban minden örtészegített diákok négyhónapi kötelező szolgálatot és lótheti tobumasa, pert-szolgálatot kell teljesíteni, mert különben nem kap engedélyt felsőokl tanulmányokra.

Franciáország 35 méter hosszú repülőgépet épít, mely óránként 32 kilométer gyorsasággal repül és 10 óráig tartó útra alkalmas. A kormányzat jelenlétben felavatták 323 hős halott esemőrl emléktábláját.

A magyar mezőgazdaság évi jövedelme 1928. óta kétfelülts pengővel esőkent.

Januárban a tavalyihoz képes emelkedet a búza, a burgonya, a szarvasmarha és a gépek kivétel.

Az árulhász megadogatását köveklék, az elemiszkerkeskedők.

Magyarország buszosa 100 busz felújít szálította Németországba, 40 mgint Ausztriába.

Az oroszok automatikus sztrátozóra léggémből eresztnek fel, melyet a földről irányítanak és amely 40 kilométer magasra tud műszereket együtt felszállni.

Tizezer pengős költségvetéssel működött a múlt évben Kecskeméti legnagyobb sportegyesülete

A KAC közgyűlése

Tegnap délután tartotta meg a KAC évi rendes ülését a női felsőkerekkel együtt jéskola tornateremben. Bárca József ügyvezető elnök meglehetősen beszédében elmulasztotta arra, hogy a KAC 11 szakosztályában a néző gazdasági helyzet ellenére is, rendkívül tevékeny sportélet folyt.

Az elnöki megnyitót nagy lelkeséssel fogadta a közgyűlés. Végh Sándor dr. főtitkár megemlékezett az egyesület múltévi halottairól: Molnár Béla ezredes, Szék Gyula, Koltai Mihály dr., Vámbéry Pál dr., új Jászdi Sándorról, akiknek érdemeit jegyzőkönyvben örökítik meg. A főtitkári beszámoló után Adorján Károly pénztárnok tisztelettel előjelenté. Ebből megállapította a közgyűlés, hogy a klub fizetési szakosztályai tizezerpengős költségvetéssel működött az elmúlt évben, tehát az 1933. évi kivételesen mozgással esztendő volt a KAC történelmében. A pénztári jelentés után a főtitkár költségvetést állították össze a múlt évhez hasonló reális alapokon.

A tisztikar megtervezte felvevő a következőkkel választották meg: társelnök: Bakócsich Győző és vitéz Márkus Ferenc dr., alelnökök: B. Kiss Pál, Messer László dr., Szemeredy Andr., ügyész: Györfly Pál dr., orvos: Tringer Ferenc dr., számvizsgálói bizottság tag: Fehér Sándor. Új tagok a választmányban: Bocsik István, Fehér Ferenc, Géza Pál, Gulácsy Sándor dr., Stark József. Elhatározta a közgyűlés, hogy felállítsa a kerekpáncsokszálat, végül Végh Sándor dr. főtitkár javaslatára kiegészítet mondott Bárca József ügyvezető elnöknek fahadhatatlan irányító munkásságáért. Letekinté ünnepelték a 12 pszerei elnököt, aki zárt szavazással a sport és a klub további szerelét és a támogatására huzaltotta az egyesület tagjai részéről.

A vitézi szék farsangi estje

Bensőségese ismerkedés estét rendezett kedden a vitézi szék a Katholikus Együletben.

A kormányzó arkévelés és szobrával, továbbá zászlókkal, vitézi cimerekké, zold növényekkel, virágokkal, ízeslesem feldíszített nagyteremben gyűlt össze a szép számban megjelent vendégek.

Az ismerkedés esten résztvettek: vitéz jessenicsi Jankovich Xavér Ferencné, vitéz Gálli Ernő ezredes, állomásparancsnok, továbbá vitéz nemes Kovács István alezredes, szék-kapitány, valamint a helyben lakó vitézek és feleségeik.

Vitéz Kovács István szék-kapitány udvoztelo megleghangú beszédben a megjelenteket, majd vitéz Szathmáry Kálmán mély hatást kelte beszédben ismertette az összejevetelt célját: az összetartás és bajtársiság ébrentartásának és a hazafias szellemű nevelés fontosságának szükségességét.

A mindvégig legjobb hangulatban eltöltött esten éjfélig maradtak együtt az egybegyűjtöttek.

Impozáns méretekből bontakozik ki a Hírös Hét programja

Két alkalmi postabélyeg a propaganda szolgálatában

A Hírös Hét végrehajtó bizottsága szerdán délután 5 órakor Árkó Endre dr. tiszti főügyész elnökkel volt tartott ülésen elhatározta, hogy az ország 3000 érdeklődőviselői szervezés és közgazdasági hatóságokhoz rövid értelettel küld a Hírös Hét megrendezéséről.

Az ülésen körlevél szövege a következő: Tisztelettel bejelentjük, hogy július 21—29-ig Hírös Hétet rendez: Kecskeméti a gyümölcs fővárosa, Előre felhívjuk nb. figyelmét a Hírös Hétre, amely a magyar emberek gazdasági és kulturális kincsének bemutatója és a kézműipar szeregszemléje lesz.

Hatásosan fogják szolgálni a Hírös Hét propagandáját a posta alkalmi bélyegző. Az egyik március 1-től minden Kecskeméti elinduló levélén jelzi a nevezetes ünnepi hetet, a másik pedig a Hírös Hét alkalmával postahivatalban kerül felhasználásra, szinten program eszköz gyűjtemény. A postai

igazgatóság elvileg mindkét postabélyegző elkészítésére hozzájárult. Valószínűleg előkészítette a végrehajtó bizottság a Hírös Hét díjnyertes plakátját aki alakban is, hogy a magánosok levelözletét gyámán bívhassák föl barátaik, ismerőseik és üzletfelkei figyelmét Kecskeméti eseményorszátra.

A legszembetűnőbb teendőknek tartja a végrehajtó bizottság a kiállítások és kongresszusok időpontjának és helyének végleges meghatározását. Az egyes érdekképviseletek és intézmények mel felkértek, hogy tervekkel és javaslatokkal elvártaiban a végrehajtó bizottsághoz juttassák el. A MANSZ részéről Bardics Arpádné és Irányi István a szerdai ülésen személyesen közölték a végrehajtó bizottsággal, hogy a MANSZ háztartási, kézműipari és szöves-kiállításait, valamint területi versenyt fogja az érdeklődés fókuszni. A Gazdasági Egyesület alkalmiállítás mellett szakszülőzet, főversenyt is rendez.

Rövidesen megszervezi a vegyeskar és májusban hangversenyt rendez a Városi Dalárda

A működő kar 19 új taggal gyarapodott

A Városi Dalárda igazgatóválasztmányában Bördács Rezső elnökletével megtartott szerdai ülésen foglalkozott a szófia új számadásával. Tormássy István ügyvezető elnök jelentése szerint a Dalárda összes kiadása 4399 pengő volt, bevétele 4113 pengő. A különbözetet a vezetőbizottság kölcsönből pótolta és ebből a kölcsönből jelenleg még 800 pengő áll fenn. A jelentést, illetve a számadást a választmány egyhangúlag elfogadta.

A néhez viszonyokra jellemző, hogy a Városi Dalárda tagdíjhátralekka 1900 pengő tesz ki. Az egyes tetteket Tormássy István, Fekete Béla és Sántha Béla dr. fogják átviszálni és a törlésre vagy behajtásra névze a választmányának javaslatot tenni. Elhatározta az igazgatóválasztmány, hogy május folyamán dalestélyt rendez a partiótárog tiszteletére. Magasszónvonalú műsort állítanak össze, melyben kizárólag Fűsárhelyi Zoltán által betanított új kórusok szerepelnek. A hangversenyen való közreműködésre fővárosi művész hívnák meg.

Örömmel vette tudomásul a választmány, hogy a működő kar kitűnő erővel gyarapodott. Az új tagok névsora a következő: Csorba Ferenc, Hávor Endre, Hideg László, Holczér Ottó, Horváth József dr., Joszt Ferenc, Kerekes Emil dr., Király Géza, Mordán Béla dr., Markó József dr., Nemesszeghy Lajos, Puskás József, dr. Simon Gyula ifj. ifj. Simon Gyula, Sipos Jenő dr., Sárai Szente Károly, Schultz József, Tóth Iván és Tóth Károly. Az ügyvezető teendőkkel a választmány Kerekes Emil dr. ügyvezető, a kottatáros helyettesítésével pedig Csorba Ferencet bízta meg. Bördács Rezső pedig bejelentette, hogy a Dalárda új szölgája, Hegedűs László, február 1-től látja el munkáját.

Az indítványok során felmerült a vegyeskar megszervezése is, amit a Dalárda a legnagyobb buzgalommal kíván megvalósítani.

Az Orsz. Dalosszövetség február 18-i közgyűlésén a Városi Dalárdát Tormássy István ügyvezető elnök fogja képviselni.

Példátlan incidens a bíróság előtt

A szombatos alkalmából egy nő a ledurvább módon megsértette a koronatanút Nyomban súlyos rendbájoságot sújtottak

Példátlan incidens között zajlott le tegnap egy tárgyalás a törvényszéken. A felek feltűnő igazatton viselkedtek, az elnök azonban végig kezében tartotta a tárgyalás fonálát. Mégsem lehetett megakadályozni, hogy egy nő a ledurvább módon meg ne sértsé az ügy koronatanuját. A bíróság a feltűnő sértést nyomban megtorolta, amennyiben súlyos bíróság szabott ki.

Az ügyet eredetben Dukai Erzsébet keressete indította meg,

melyben gyermekértartási díjat követelt volt gazdájától, Ficsor Lászlótól. A tárgyaláson sok tanu vonult fel, köztük Kiss Jenő főlegyházi lakatos, aki azt vallotta, hogy a lányt többször látta Ficsorral bízalmal együttlétben.

E vallomás miatt hamis tanuvallomással vádolták padjára került a lakatos. Az ügy véget ért, a tárgyalás megállt. Ismét rengeteg tanu hallgattak ki. Egy tanu, Kocsó Károly váratlanul

azt a vallomást tette, hogy a Dukai Erzsébet gyermekének apja.

Alig mondotta el azonban Kocsó ezt a rendkívül fontos vallomását, a tanuk padjából magából kikeltlen felugrott Dukai Erzsébet és hevesen tiltakozott az állítás ellen. Az elnök rendre intette, majd elrendelte a szembeállítás. A felek egymással szembe fordultak és Kocsó a legnagyobb nyugalommal megismételte vallomását:

— Igen, én vagyok a gyerekek apja. —

— Nem igaz, pfuj! — kiabálta többször a lányanya, majd hirtelen szemeköpte a koronatanut.

A példátlan sértés mindenkit megdöbbentett és páratlan izgalom hozott a terembe. Az elnök hirtelen intézkedésre azonban elejté vette a kirobanni készülő további eseményeknek. Az elnök ugyanis a legerélyesebben rendre intette a rendkívül durva sértés elkövetőjét, egyben 10 napi fogházra átváltoztatható 50 pengő rendbájoságot sújtotta. Dukai Erzsébet megnagyodott a súlyos bíróságolásban.

A tárgyalás ezután már gyors menetben haladt tovább. A bíróság Kissét felmentette a vád alól.

Film arról, hogyan kell és baleseteket elkerülni

Mint már jelentettük, szombaton délután 2 órakor a Közösségi Egyesület kecskeméti fiókja és az Anya-és Csecsemővédő Intézet rendezésében egészségügyi filmbemutató lesz a Városi Mozgóképszínházban. Az Országos Közösségi Múzeum filmanyagának legjobbjai kerülnek bemutatásra, melyek megismertetnek a marólig házakban még mindig nagyon gyakori romboló pusztításával, a fertőző betegségek elleni védekezéssel és bemutatják hazánk matintegészeügyi intézményeit.

Szivek keresztesége címmel egy 3 felvonásos film kerül előadásra, mely hangulatos történet kezelveben tanít ki bennünket a közlekedési balesetek elkerüléséről és a járókelők könnyműveléséről. Az előadáson a pololvokért és a jobb úhölveikért 20 fillért, egyéb helyekért 10 fillért szed a rendezőség, míg a helyek egy része az anyának díjtalanul áll rendelkezésre. Tekintettel a nagy érdeklődésre, jegyeket csak azoknak biztosítunk a rendezőség, akik ügyfeleit a előre bejelentik az Anya-és Csecsemővédő Intézetben délelőtt 8—12 óra között. (Festő-u. 1. sz. Tel.: 53.)

Társadalmi események nantára

Febr. 13. Mordán Béla dr. előadása az Árkócs-Öthözlány este fél 7 órakor.

Febr. 17. Az Anyák Iskolájának egészségügyi előadása a mozihan délután 2 órakor.

Febr. 17. A Ref. Egyházközség Enekek közgyűlése a Ref. egyháztanács terében délután 4 órakor.

Febr. 18. Gesztlyai Gyula László dr. előadása a Garol. Egyesületben délelőtt 11 órákor.

Febr. 18. A Katona József Társaság felolvasó ülése a városaháza közgyűlési terében du. u. 5 óra 30 perckor.

Febr. 21. A MANSZ magyarországi közreműködésének megnyitása a pogári lényviskóiban délután 3 órakor.

HIREK

1934 február 15. Csütörtök. Katolikus Fausztin vt. — Protestáns: Fausztin — Izraelita: 5694 Sebát 30. — Nap kel 7 óra 07 percek, nyugszik 17 óra 22 percek. — Hold kel 7 óra 37 percek, nyugszik 19 óra 29 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentései 10 órakor: Északi téglarántás, túlnyomóan azút idő, erős éjjeli lehülés, a napot azonban enyhé.

A Gyógyeztetők közti február 1-ől 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár Andrács-utca) és Farkas Ignác (Szabadfogás) gyógyeztetőirt tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Este 9 óratól reggel 7 óráig orvosi vényekre kiszágotlalt gyógyeztetők 25 szalakkal drágábbak, orvosi vény nélkülél 50 fillér pótdíj fizetendő.

Gabonafésde. (Ejfelkör jelentéi budapesti tudósítók) A chi-gatói tözsdén a búza határifésde piacián zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): búza májusra 11.55 (11.68). júliusra 11.34 (11.35). szeptemberre 11.48 (11.48). Liwerpoolban márciusra 7.90 (8.06). májusra 8.32 (8.39). júliusra 8.52 (8.67).

Tanársbörzés. A keskeméni ref. Egyházmegyében megüresedett tanársbörzési ftsztségekre beadott szavazólapokat f. hó 14-én bontotta fel a Kts Zsigmond esperes-élnöklet alatt fészült szavazásból hírszolgát. Felkészté tanársbörzési listát. Választók: Pál (Solvaykerti), Világjé tanársbörzés Szabó Dezső kikunföldgyári, Zsoltvárosi, dr. Várdy: Károly szolnokmegyeli főjegyzé.

A Keskeméni bokréta felkészté március 17-án bemutatára. Szerdán délután 6 óráig vételezést tartott próbat az Iparos-Ötthonban. Jelen volt **Paulni Béla**, a. aki örömmel állapította meg, hogy a bemutató nemcsak Keskeméni, de az ország nyilvánosság részére is ritka népművelési eseményt és érdekességet ígér. A legközelebbi próbat már a színházban tartják és pedig március 1-én Paulni Béla vezetésével.

A Keskeméni Sakkör vasárnapja február hó 15-én, esütörtökön délután fél 7 órakor a Berdvásház állást tart.

Társadalmi biztositási kérdések szerepelnek **Mordán Béla** dr. az OTI keskeméni vezetéjének esütörtök esti előadásán. Az Iparos-Ötthonban az Iparogyesület ezúton is felhívja tagjainak figyelmét az előadásra, mely esütörtökön este fél 7 órakor lesz az Iparos-Ötthonban.

***Manus-fonal és mintájának kizárólagos egyedgyártitása Kirez Idánál.**

Elhajásodásnál, köszvényél és kukorbetésznél a természetes "Jereze József" keszürv javítja a gyomor és a belek működését és előmozdítja az emésztést.

A Protestáns Leánykör f. hó 16-án, pénteken délután pontosan fél 6 óráig kezdett saját helyiségében kulturáldéutánt rendez **Szapannos Gizella, Mátgyáns Hejjas Ida és Nemcsik Lotti** közreműködésével. A tagok teljes számban való megjelenését kéri az elnökség

Halálósok. Szegedi Józsefné Kovács Rozália rk. 78 éves. Körsecy-ute 3. — Özv. Faragó Gerelyné Dudogh Erzsébet rk. 88 éves. Kőrösi-höhe 104.

***Róbot minden mennyiségben veszek.** Bor-savtalanított ajánlok. **Patalki Albert** cég, zöldségipéc. 62

Az Ügyvédi Kamara a zugírászat ellen

Érdekes fejlejtés az ifj. Sz. Kovács Ferenc ellen

Az Ügyvédi Kamarának a zugírászat megszüntésére ellen tett akciója során a kamara titkársága hírvényi fejlejtést tett ifj. Sz. Kovács Ferenc ellen, aki iródat tart fenn és a fejlejtés szerint, iróadójában felek részére üzletszerűen és pénzért hatóságokhoz beadványt nyelkeszt és a hozzáférőknek ilyen ténykedések közlésére ajánlkozik. Ugyanek a fejlejtés hangsúlyozza, hogy Sz. Kovács körleveleket is bocsátott ki.

Sz. Kovács súlyt helyezett, hogy foglalkozása így kerüljön bele a jegyzékönyvbe: „hitelmegbízás-szabittási közvetítő, gépiré, levelező, fordító és másoló”. Elismerte, hogy iróadja „Gazdasági és Kereskedelmi Hitelrendező Iroda” címen működik, erre azonban iparengedély van.

A most megtartott tárgyaláson

Kétnapi együttélés után válnak

A férj a lakodalom utáni napon már kimaradt, a feleség a szüleihez hurokoltott

Tegnap délelött egy kísértésű fiatal menyecske járt végig a városbázi hivatalokban és zokogva adta elő, hogy válni akar az urától.

rasztotta át az éjszákát is. 'A férj csak kedden reggel 7 óra tájban került haza itatolban barátjával együtt. A házastársak a barát jelenlétében hevesen öszszetérték s a feleség szerint a férj öt arcúl az utóte. A menyecske azonnal eltávozott szülei lakására. Délben már megjelent az após kocsival, felrakta a lánya bútorát, s bejelentette a férjnek, hogy leánya válni akar.

A fiatal menyecske csak pár nappal ezéltől lépett az óltár elé völgyelőgven. Az elmúlt hét szombatján délután 5 órakor tartották meg az esküvőt s utána a lakodalom, melyről éjfelkör távoztól el a fiatal pár az új lakásukba. Az új férj hétfőn késő délután, amint a sír menyecske mondomta, „elkérözésbörzés” tiz perere a Máriavárosba. A másfélnapos menyecske hiába várta az urat és álmatalnál virrasztotta át az éjszákát.

A férj kétségbeesve kérte az apósat. A kérlelés és bünbánás azonban, úgylátzik, eredménytelen maradt, mert tegnap délelött már a válásöz szükségességet kezdte beszerezni.

MOZI

1934. február 15-11.
Csütörtök, péntek, szombat
15, 17 és 19 órakor!

CAK 16 ÉVEN FELÜLIEK!
MARLENE DIETRICH
legszebb filmjé.
Sudermann regeny:

ÉNEKEK ÉNEKE

MARLENE DIETRICH ebben a filmben szebb, művészebb, tökéletesebb és érdekesebb, mint minden előző filmben!

Paramont híradó.

A református leányfőnem névrendelő február 24-én, szombaton délután 5 órakor **Petőfi** szobán: János vitézét adják elő az újkölömi dísztermében. Erre az előadásra már most felhívják az érdeklődő közönség figyelmét.

Társasvacsora. A Keskeméni Izz. Szent Egyetel f. hó 22-én, esütörtökön este 8 órakor a hitközség kulturáldéutánt rendez **Jelenkötini lehel Gáecher Jenő** úrletében, vagy a hitközségi jegyző hivatalban.

Cipőt Hejjasnál rendeljen — Gáspár Andrács-ute 7. 294

Kocsikarambol. Tegnap könnyen súlyosra is válható kocsikarambol történt. A városba jövet egy kocsis hátulról belehajtott abba a kocsiba, melyben **Farkas Ignác** gyógyezrészt ül és amit csaknem felfordított. Az eljárás megindult.

SZÍNHÁZ

NAGY ANCI BÚCSÚJA szülfői nézetelt vonított a **Sztráha István** szerdai előadásán. Lelkes közönség megeléjtelmeselt telt bizonygat arról, hogy Nagy Ancit népszerűen és sokoldalú erősséggel az operettvelenyek kellemes csekvél, rokonszenves játékvál és mindig letetsző, izlésez előzőkésével. Felhárvai huszarak Apriási völgyén. Harmad a kislány. Mosoly országja együgyű megérdemelt síker sikert jelentek számára, mint az Ember a hó alatt vagy a Lilian. Mintő szinjtsző talentumának s kitűnő jelkismertéje, fölke-zöllyeskedés köszönhetik, hogy az idei szezonban nem okozott fennakadást primadonnáival. **Nagy Anci** mindig helyt állott, színt és elevenséget jelentett. Búcsúján örömmel láttuk a figyelem és elismerés kedves jeleit, pompás virágait.

MFOR:

Gáitörök: SÁRGA LILIJOM Magyar rap szódia. **Soss Irene** búcsúozta.

Be akarlat törti szerdára virradó éjszaka Tóth Imre Vasváry-leányi trafikájába. Már lefűrészték a lakatot, de még sem tudtak az üzletbe behatolni. A rendőrség nyomon van.

Atómányok a Szegénygazdász Hivatalában. A szegényköllyű biztositási a koveletköt adományok folytak be. Stoy Antal 2 pengő, Gömörly József 5 pengő, Horváth Iván dr. 10 pengő, Száger József 5 pengő, dr. Marton Szandorka 21 fillér, özv. Vaygyer Ferencné egy kocsár, Kallivoda Andor 5 pengő. Egyéb adományok: Balog Jánosné egy cipő, Biró Zsigmond egy szék burgonyia, Kerner Edéné ruhamenet és 3 liter tej. Donátor Pál th. főgondnok 400 kg konzervált zöldsébrs. Árva Andrács 1 pengő.

3+1-es SÁVZSÜRÖS
GYÓRPAVÉVŐ KÉSZLEK
DINAMIKUS HANGSZERŐG
Kétszórtó-PZ-2

7331

7126

2+1-LÁMPÁS
HANGSZERŐG
Kétszórtó-PZ-2
Kétszórtó-PZ-2

ORION-RADIO

A keskeméti polgári fiúiskola sikere az Orion-rádiógyár pályázatán

Az Orion-rádiógyár nemrégiben szépirodalmi pályázatot hirdetett, amelyen résztvett, megkezdte igen nagy számmal a keskeméti polgári fiúiskola tanuló ifjúisága is. Az iskola a legtebb pályázatot benyújtó első 4 tanítézt között szerepel.

A bírálobizottság megállapította, hogy a benyújtott dolgozatok a modern technika, így a rádió iránti érdeklődés fokozása területen eredményes műköidet jelentenek. A dolgozatok hangjából kiesendülő forró hazaszeretet és vallásosság, nemkülönben a sok szunnyadó elbeszélő készség mely benyomást tett a bírálobizottság tagjaira. A biztossági jutalmul 50 pengő értékű Orion-rádiókészreztre jogosító utalványt adott az iskola igazgatójának.

A Beresényi Balázs Egyesület igen jól sikerült farsangi táncestélyt rendezett kedden este a Gazdasági Egyesület dísztermében. Az egyesület tagjainak táncelőmulgást bejáró táncelőmulgást rendezett a táncelőmulgást vezető: **Asztrogok** Ius Lajosné, özv. Vékay Zoltánné, özv. Hasznám Józsefné, Szinnay Endréné, Deszák Gyuláné, Nemcsik Zsigmondné, özv. Hejjas Istvánné, Nemcsik Gyuláné, Ürögli Gyuláné, Somody Sandorné, Kuerka Józsefné, Almásy Jánosné, özv. Csász Ferencné, Köböl Endréné, Botoczka Balázsné, Tóth Józsefné, Barankó Istvánné, Szinnay Mihályné, Szászner Zoltáné, Szál-Lesska Károlyné, Gótz Józsefné, özv. Ördög, Trányi Zoltánné, Gyulács Istvánné, Gyulács Ferencné, Gótzka Istvánné, özv. Bercsényi Gyuláné, Csorba Sandorné, Somodvay Zsigmondné, Szál-Lesska Deszóné, özv. Gyulács Istvánné, Sicoli Istvánné, Hejjas Józsefné, Tollas Ántóné, özv. Laci Istvánné, Bóna, Kálmán.

Leányok. Múky Béla, Várdy Mária, Csasz Vekerka, Hasznám Bóza, Szászner Adrienne, Szabolcska Bóka, Gótz Bóza és Örsz, Biber Gizi, Gyulács Csillag, Trányi Lili, Nemcsik Lotti, Lebecky Emmi, Soróli Manci, Somody Bertus, Botoczka Manci, Adrián Margit, Hegedűs Irén, Korzka Olga, Hegedűs Manci, Vágy Mária, Nádorváry Piri és Margit Tóth Lili, Nemesre Julo, Kovács Sári, Molnár Sári és J. Kolbott Terezi, Szinnay Irén és Rózi, Barankó Manci, Kovács Irén és Joli, Gulácska Ius, Vascsik Julo, Demeter Nemzsi, Lotti, Sári, Csorba Jula, Hejjas Irén, Szabó Ius, Tollas Kárló, Szabó Lili.

Nagy Iulovajás történt tegnap **Luszká József** vendégölés lakásán. Ahonnan ellopak 500 pengő készpénzt. A lopással egy eszedéllyel gyanusitnak, akik örízhetltek.

Az Elő Keskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Résztulvezetés Szegényköllyű és Kiszágotlalt Főnökökkel. **Laptulajdosás és kiadó:** az Elő Keskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Résztulvezetés Szegényköllyű és Kiszágotlalt Főnökökkel. **Teléfono:** 141. **Előfizelési díj negyedévre 4.50 pengő.**

